

今起,市区4条快速公交线路运行方案调整

□记者 王桂星

本报讯 12月24日,市公共交通有限公司发布消息,为更加方便广大市民往返新老城区,该公司决定从12月25日起,对快速公交2号线、3号线、4号线、5号线运行方案进行调整,请公众留意。

K2路(原快速公交2号线),公交车运行区间不变,仍为建设路与昆阳大道交叉口至梅园路公交枢纽

站,途经道路有建设路、长安大道、清风路、祥云路、翠竹路、复兴路和梅园路。

K3路(原快速公交3号线),公交车运行区间不变,仍为东环路与湛北路交叉口至梅园路公交枢纽站,途经道路有湛北路、春晖路、建设路、长安大道、清风路、祥云路和梅园路。

K4路(原快速公交4号线),公交车运行区间将从平顶山技师学院至梅园路公交枢纽站调整为秀水名

居小区至梅园路公交枢纽站,途经道路有湛南路、西环路、未来路、长安大道、公正路、祥云路、大香山路、龙翔大道和梅园路。

K5路(原快速公交5号线),公交车运行区间不变,仍为明珠城市花园小区(南门)至梅园路公交枢纽站,途经道路有和顺路、凌云路、湛南路、西环路、未来路、长安大道、公正路、祥云路、崇文路、龙翔大道、育英路、滙阳路和梅园路。

两岁女童 光着脚找妈妈 保安脱下棉衣帮忙找家

□记者 李霞

本报讯 冬日傍晚,寒风瑟瑟。小区居民楼下草坪边,一名两岁多的女童独自在哭泣,正在附近巡逻的小区保安海建平得知情况后,立即脱下自己身上的棉大衣包裹住孩子,将其抱至小区物业值班室,并在同事的帮助下安全送回家中。这是12月23日傍晚发生在市区和顺路西段惠泽园小区内的暖心一幕。

“天这么冷,刚见着孩子时,她身上就穿了件薄粉上衣,下面还光着个脚……”海建平今年60岁,是惠泽园小区民旺物业保安班的班长。12月23日下午5点多,他与同事黄汉杰正在小区内巡逻时,接到小区物业客服电话,称小区内有一名两岁多小女孩好像找不到家了,他们便立即赶到现场。找到孩子后,他脱下自己身上穿的棉衣将孩子裹住,将其送到小区物业值班室,委托同事帮忙寻找孩子家人。

“孩子挺乖的,不哭也不闹,可由于年龄太小,孩子说不清自己家在哪儿。”小区物业客服工作人员刘佳佳说,当天是她接到小区一热心居民的反映后,通知海班长到现场查看的。她与同事周庆军认为,孩子的家人很可能就在小区内居住。于是,一人负责买来零食哄孩子,一人将孩子的照片发到小区业主群内,20多分钟后,孩子的母亲匆忙赶来。

据孩子母亲介绍,她是该小区居民,女儿姐姐(化名)今年2岁半,当天下午4点多,家中老人在孩子睡着后将其独自留在家中外出买菜。5点多孩子母亲下班回家后,见自家房门大开,女儿不见了。正在焦急之时,经楼上一热心邻居提醒,她才知道小区物业也正在为她女儿找家呢。



画出美好生活

12月23日上午,新华区新鹰小学院内孩子们开心地欣赏着自己的图画。当天,新鹰小学开展了“画出美好生活”新年画展,数百张精美的图画吸引着孩子们的眼球。
本报记者 禹舸 摄

本月又有100多名酒迷瞪被查

□记者 赵志国

本报讯 昨天,从市公安交管支队召开的新闻通气会上传来消息,12月份以来,我市公安交管部门持续开展酒驾严查整治行动,不到一个月共查处酒后驾驶152起,醉驾38起。

昨天,该支队相关负责人向社会

通报了几起典型酒驾案例。12月1日晚8时30分许,刘某驾驶山东牌照小轿车行至园林路西段时,与李某驾驶的小轿车发生碰撞。事故发生后,市公安交管支队事故处理民警赶到现场,发现刘某散发着浓烈的酒精气味,当即依法对刘某抽血送检。经检测,刘某血液中乙醇含量为228mg/100ml,达到醉驾标准,涉嫌危险驾

驶。经事故调查认定,刘某的行为违反了相关法律规定,在本次事故中负全部责任,当事人李某无责任。

据统计,今年12月1日至12月24日,鹰城交警持续开展酒驾严查整治行动,共查处酒后驾驶152起,醉驾38起。另据了解,即日起至1月3日,我市公安交管部门将持续加大对酒驾醉驾的查处力度。

医务工作者 撸袖献血

□记者 吕占伟

本报讯 12月23日,天气寒冷,郟县东坡大道中段的无偿献血小屋却充满温馨:一个个身穿红马甲的志愿者撸起袖子,参加“天使血缘助力生命”献血活动。这些志愿者来自郟县中医院。

39岁的孙晓燕是郟县中医院肾病透析科的一名医务工作者,她说,这是她第3次参加无偿献血。

“每次献出300~400毫升血液,对个人身体并无大碍,但若是把这些血液注入生命危急的患者身上,这些血液就成了延续生命的琼浆。”郟县中医院门诊手术室护士长吴玉素说,这是她第6次参加无偿献血,迄今已献出总计2200毫升的全血。

当天上午,在郟县中医院工会的组织和引导下,该院15名医务工作者共献血6000毫升。

潘民中为市图书馆捐赠作品

□记者 王春生

本报讯 昨天上午,市图书馆在六楼会议室举办了市文史专家潘民中作品捐赠仪式。

潘民中毕业于河南大学历史系,多

年来致力于三国史和地方文史研究,成果颇丰。此次他将多年来的研究著述13种39册图书捐赠给市图书馆,丰富了馆藏,也是对地方文献工作的支持。

此次捐赠作品包括《平顶山历史文化谈片》《平顶山历史文化续谈》《平

山历史文化三谈》《平顶山历史文化论丛》《平顶山历史文化续论》《平顶山历史文化三论》《平顶山三苏文化撷实》《平顶山墨子文化撷实》《平顶山观音文化撷实》《滙汝文献录》《鲁山马庄潘氏家传》《三国史鉴》《讨论集》。

建设路4S店对外出租

建设路与东一环路交叉口4S店对外出租或合作经营。另有一批一汽马自达汽车配件、维修设备和办公家具出售。
联系电话:15836959990 董先生

门面房出租

和平路步行街门面房90平方米,合同到期,对外出租或合作经营。
联系电话:18837576789 谢先生

招租

新城区蓝湾翠园西门两层600平方米门面房对外整体出租。
联系人:谢先生
电话:18837576789